Model No.DHP485 Akku-Schlagbohrschrauber




Model No.DHP485 Akku-Schlagbohrschrauber

Austa

IA;;flrke Teile-Nr. Beschreibung uschb Anzah ::eu/A Notiz 1 Notiz 2
arkeit

001 854U05-6 Typenschild DHP485 1

002 183K32-9 Gehdusesatz 1 *

C10 |263005-3 Gummistift 6 2 *

C20 |252126-6 Sechskant-Sicherungsmutter M4 2 *
-7

D10 INC. 21

002-1 |183K32-9 Gehausesatz 0] 1

c10 263005-3 Gummistift 6 2

D10 INC. 21

003 266429-2 Bindekopf-Blechschraube 3X16 8 *

003-1 [266130-9 Bindekopf-Blechschraube 3X16 0] 8

004 |232220-0 Spindelarretierung 2

005 458671-1 Drehzahlumschalthebel 1

006 233438-6 Druckfeder 4 1

007 |251468-5 Schlitzflachkopfschraube M6X22 1

008 |766027-7 Schlusselloses Bohrfutter 13 1

009 |126961-7 Getriebebaugruppe 1

010 |[266490-9 Zylinderschraube 2X6 3 *

010-1 |265C47-1 Zylinderschraube 2X6 0] 3

011 652069-6 Flachkopfschraube M3X6 3

012 |620964-8 Controller 1 *

012-1 [620964-8 Controller 6] 1 *

012-2 |1620964-8 Controller 0] 1 *

012-3 |620C97-7 Controller 0] 1 *

012-4 |1620964-8 Controller 0 1

013 629372-0 Stator 1

014 |619533-0 Rotor 1

015 232182-2 Spindelarretierung 1

016 |620549-0 LED-Schaltung 1

017 |419041-9 Drehrichtungsschalter 1

018 650710-5 Schalter C3JW-4B 1 *

018-1 |650006-4 Schalter TGRK2-1 0] 1

019 |643874-2 Klemme 1

020 |854U11-1 Serien-nr-schild DHP485 1

021 183K32-9 Gehausesatz 1 *

C10 |263005-3 Gummistift 6 2 *

C20 |252126-6 Sechskant-Sicherungsmutter M4 2 *
-7

D10 INC. 2

021-1 |183K32-9 Gehdusesatz 0] 1

C10 |263005-3 Gummistift 6 2

D10 INC. 2

022 424517-3 Dampfer 1

A01 251314-2 Flachrundkopfschraube M4X12 1

A02 |346317-0 Einhangebtigel 1

AO03 784637-8 +- Einsatz 2-45 1

A04 |821550-0 Stecker-Kunststoffgehause (typ 2 1
)

C10 |453974-8 Verschluss 4




AO5 |450128-8 Kontaktschutzkappe

A06 |***DC18RC |Ladegerat DC18RC

D10 COMPO-PARTS

A07 197600-6 Akkusatz BL1830B

A07-1 1197600-6 Akkusatz BL1830B

A08 |837916-4 Tiefziehteil

A09 818D51-1 Hinweisaufkleber DHP485RF)

A09-1 |818D85-4 Hinweisaufkleber DHP485RF]

A10 |818D52-9 Kunststoffgehauseaufkleber DH
P485RF

A10-1 | 818D86-2 Kunststoffgehduseaufkleber DH
P485RF)

AQ07 197280-8 Akkusatz BL1850B

A07-1 1197280-8 Akkusatz BL1850B

A09 818D53-7 Hinweisaufkleber DHP485RT)

A09-1 |1818D87-0 Hinweisaufkleber DHP485RT)

A10 |818D54-5 Kunststoffgehauseaufkleber DH
P485RT]

A10-1 | 818D88-8 Kunststoffgehduseaufkleber DH
P485RT]

A09-1 | 8047X5-0 Hinweisaufkleber DHP485RF1)
A10-1 | 8047X6-8 Kunststoffgehduseaufkleber DH
P485RF1)

AO6 ***DC18SD DC18SD BATTERY CHARGER
A06-1 | ***DC18SD DC18SD BATTERY CHARGER
D10 COMPO-PARTS

A09-1 |8047X7-6 Hinweisaufkleber DHP485SF1)
A10-1 | 8047X8-4 Kunststoffgehauseaufkleber DH

P485SF1)

Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung die Teile-Nr. an.

Druckdatum 19.10.2023



